
Правила прийому до Златопільського ліцею м. Новомиргорода 

Прийом учнів до Златопільського ліцею м. Новомиргорода 

здійснюється відповідно до Порядку зарахування, відрахування та 

переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для 

здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 16 квітня 2018 року № 367, зі 

змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки 

№ 825 від 10.06.2024. 

Зарахування дітей, переведення, відрахування учнів 

здійснюється шляхом видання в електронній формі засобами АІКОМ 

відповідного наказу керівника закладу освіти. 

Для зарахування дитини до закладу освіти одним із її батьків чи 

повнолітньою особою, яка має намір здобувати освіту, до закладу 

освіти подається заява, у якій зазначаються відомості про серію, 

номер (за наявності) та дату видачі: 

свідоцтва про народження дитини або документа, що посвідчує 

особу повнолітнього вступника, який має намір здобувати загальну 

середню освіту; 

медичної довідки за формою первинної облікової документації № 

086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу про 

результати обов’язкового медичного профілактичного огляду», 

затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я України від 16 

серпня 2010 року N 682, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 10 вересня 2010 року за № 794/18089 (подається лише при 

зарахуванні на очну (денну, вечірню) форми(у) або при поєднанні цієї 

форми з іншими формами здобуття повної загальної середньої 

освіти); 

відповідного документа про наявний рівень освіти (за наявності). 

У разі наявності та за бажанням заявника у заяві про зарахування 

зазначаються відомості про серію, номер, дату видачі: 

висновку про комплексну (чи повторну) психолого-педагогічну 

оцінку розвитку дитини; 

одного з документів, визначених абзацами третім - 

дев’ятим пункту 8 Порядку ведення обліку дітей дошкільного, 

шкільного віку та учнів, затвердженого постановою Кабінету 
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Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684, що підтверджує 

місце проживання або перебування дитини чи одного з її батьків, 

інших законних представників на території обслуговування закладу 

освіти. 

Заява про зарахування за вибором заявника може бути подана: 

особисто (нарочно) або електронною поштою, факсом, іншими 

засобами електронного зв’язку; 

в електронній формі з використанням АІКОМ або онлайн-сервісів. 

У разі подання заяви про зарахування особисто (нарочно) або 

електронною поштою, факсом, іншими засобами зв’язку, така заява 

заповнюється за зразком (додається).  

При поданні заяви про зарахування особисто (нарочно) особа 

заявника встановлюється згідно з пред’явленим документом, що 

посвідчує його особу заявника, а при поданні електронною поштою, 

факсом, іншими засобами електронного зв’язку до заяви додається 

копія (сканована копія чи фотокопія) такого документа. Заяви про 

зарахування, подані особисто (нарочно) або електронною поштою, 

факсом, іншими засобами електронного зв’язку, вносяться 

відповідальним працівником закладу освіти до АІКОМ для 

проведення зарахування дітей, забезпечення цілісності та перевірки 

поданої в них інформації, а також обліку учнів закладу освіти 

відповідно до законодавства. 

За бажанням заявника замість зазначення відомостей у заяві про 

зарахування до неї додаються копії відповідних документів. 

Подання заяви про зарахування з використанням АІКОМ 

здійснюється шляхом її створення у відповідному програмному 

модулі АІКОМ через особистий кабінет відповідального працівника 

закладу освіти або в онлайн-сервісі. Заява про зарахування має бути 

підписана кваліфікованим електронним підписом заявника або 

відповідального працівника закладу освіти з використанням АІКОМ 

або онлайн-сервісів. 

 Діти або один з їх батьків, які мають довідку про звернення за 

захистом в Україні, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка 

потребує додаткового захисту або якій надано тимчасовий захист, та 

які не мають одного чи обох документів, зараховуються до закладу 

освіти без подання зазначених документів згідно з цим Порядком. 

При поданні цих документів, перевірка їх достовірності 

здійснюється закладом освіти з використанням АІКОМ після 



внесення реквізитів відповідних документів до АІКОМ або онлайн-

сервісів. 

У разі подання довідки про взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи, її реквізити вносяться до АІКОМ або онлайн-

сервісів і перевіряються шляхом подання запитів до Єдиної 

інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб. У разі 

відсутності свідоцтва про народження дитини для сприяння в його 

оформленні керівник закладу освіти зобов’язаний невідкладно 

поінформувати орган опіки і піклування за місцезнаходженням 

закладу освіти. 

У випадку відсутності документів про освіту або інформації про 

них в АІКОМ чи Єдиній державній електронній базі з питань освіти, 

що підтверджують наявність(ий) рівня(ь) освіти або попередніх 

результатів оцінювання, такі результати можуть бути встановлені (за 

необхідності) відповідно до пункту 4 розділу II Положення про 

індивідуальну форму здобуття повної загальної середньої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12 

січня 2016 року № 8, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

03 лютого 2016 року за № 184/28314 (у редакції наказу Міністерства 

освіти і науки України від 10 лютого 2021 року № 160). 

Визнання результатів наявного рівня навчання здобувачів освіти, 

які в умовах воєнного стану вимушено виїхали за межі України та 

повернулися в Україну, здійснюється у порядку, визначеному 

педагогічною радою закладу освіти. 

Визнання результатів наявного рівня навчання здобувачів освіти із 

числа внутрішньо переміщених осіб може бути здійснено на основі 

довідки або іншого документа, виданого закладом освіти, у якому 

дитина здобувала освіту за місцем тимчасового перебування. 

За Златопільським ліцеєм м. Новомиргорода закріплено територію 

всієї Новомиргородської міської ради. 

 Переведення учня між закладами освіти здійснюється керівниками 

цих закладів з використанням засобів. Відрахування учня із закладу 

освіти здійснюється керівником закладу з використанням засобів 

АІКОМ. Діти зараховуються на вільні місця до закладу освіти з 

використанням засобів АІКОМ або онлайн-сервісів. 

. Заяви про зарахування дитини до 5 класу закладу освіти, за яким 

закріплена територія обслуговування, на якій проживає (перебуває) 

ця дитина та який забезпечує здобуття освіти виключно на рівні 
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базової середньої освіти, або базової та профільної середньої освіти, 

подаються до відповідного закладу одним з батьків дитини до 31 

травня включно. НЕ пізніше 01 червня проводиться опрацювання всіх 

заяв на зарахування в АІКОМ або онлайн-сервісі та автоматично 

формується відповідний наказ про зарахування усіх дітей. 

До 01 червня включно зараховуються усі діти, місце проживання 

(перебування) яких на території обслуговування закладу освіти 

підтверджене, а також діти, які є рідними (усиновленими) братами 

та/або сестрами дітей, які здобувають освіту у цьому закладі, чи 

дітьми працівників цього закладу освіти. Відповідні перевірки даних 

відбуваються засобами АІКОМ або онлайн-сервісів. 

Зарахування учнів до 10 класу відбувається після проведення 

переведення засобами АІКОМ або онлайн-сервісу до нього учнів 9 

класу. 

 


